

平成 26 年 3 月 4 日付け佐賀県公報第 13632 号中訂正

道路の区域の変更（佐賀県告示第 52 号）中

ページ	行	誤	正
1	5	佐賀土木事務所	有明海沿岸道路整備事務所